

ПРИОКСКАЯ ПРАВДА

городской округ Навашинский

№40 (11002) 29 мая 2019 г., среда

Уважаемые предприниматели!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Это одна из самых молодых праздничных дат в нашем календаре. Указ Президента об ее установлении подчеркнул важность предпринимательства для России, обозначил огромную роль, которую сыграли предприниматели в жизни страны. Для Нижегородской области память об этих традициях особенно важна. Двести лет назад здесь началась история Нижегородской ярмарки.

Сегодня для региона вновь чрезвычайно важна деловая активность. Бизнес стал движущей силой. Вы создаете новые предприятия и рабочие места, обеспечиваете разработку инновационных продуктов и производите товары, востребованные как в России, так и за рубежом!

Именно развитие бизнеса – главная цель национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы». В рамках его реализации в Нижегородской области будут создаваться новые возможности. Это гранты, субсидии, конкурсы, обучающие программы, а также открытие центра «Мой Бизнес», где можно воспользоваться всеми мерами поддержки. Приглашаю вас активно участвовать во всех мероприятиях национального проекта! Вместе мы сможем добиться большего!

В профессиональный праздник желаю вам здоровья, семейного благополучия и успехов в делах! Пусть сбудутся все задуманные планы!

Губернатор Нижегородской области
Глеб НИКИТИН

Уважаемые предприниматели городского округа Навашинский!

Примите самые искренние поздравления с Днем российского предпринимательства!

Собственное дело – нелегкий, но очень важный труд. Сегодня малый и средний бизнес создает дополнительные рабочие места, платит налоги в бюджет, привлекает инвестиции, вносит свой неоценимый вклад в социально-экономическое развитие нашего края.

Ваш профессиональный праздник отмечается весной – это символ того, что бизнес, как и природа, должен стремительно развиваться и давать плоды.

Позвольте заверить, что мы высоко оцениваем ваш труд, всегда будем поощрять вашу работу и привлекать к принятию важнейших для округа решений.

Выражаем вам искреннюю признательность за энергию, настойчивость, инициативность.

Желаем вам успешной реализации предпринимательских идей, надежных деловых партнеров и процветающего бизнеса! Крепкого вам здоровья, семейного счастья и благополучия, стабильных доходов, выгодных сделок и успешной реализации всех проектов!

Глава местного самоуправления
В. Д. МАЛЫШЕВ

Глава администрации
Т. А. БЕРСЕНЕВА

26 мая - День российского предпринимательства



Быть предпринимателем непросто, но почетно!



В минувшие выходные на базе отдыха ЦРКиТ «Возрождение» у озера Святое Дедовское состоялось корпоративное мероприятие, посвященное Дню российского предпринимательства. В начале праздника глава местного самоуправления Владимир Малышев и директор АНО «Навашинский центр поддержки и развития предпринимательства» Сергей Глебов чествовали энергичных, инициативных, уверенных в себе людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело, воплотить в жизнь новые идеи и проекты.

Среди них победители окружного конкурса «Предприниматель года-2018» – индивидуальные предприниматели Наталья Вильянова – в номинации «Эффективность и развитие», Илона Ежкова – в номинации «Семейный бизнес», Кирилл Корчин и директор ООО «Лавка путешествий «Круго-

зор» Александра Дробышева – в номинации «Молодежный бизнес», директор ООО «Лесосервис» Леван Шония – в номинации «Социальная ответственность и благотворительность».

За проявление таланта и трудолюбия, целеустремленности и силы характера бизнесмены были награждены дипломами, памятными подарками и цветами.

Мини-презентацией продукции своего предприятия продолжили программу гости из Выксы. Любовь Краснопольская – руководитель обособленного объединения «Техноавиа» – рассказала, чем они могут быть полезны коллегам. В качестве подарков победителям конкурса были предоставлены средства защиты рук (перчатки, крема и др.).

Очень весело прошла презентация от Галины Ежковой. Энергичная женщина развивает походно-краеведческий туризм-

тический бизнес в регионе. Буквально всех гостей Галина «поставила на палки» для северной скандинавской ходьбы. С юмором и задором аудитория была вовлечена в разминку, а затем в поход с палками по территории базы отдыха.

До самого вечера бизнесмены участвовали в спортивных мероприятиях, активно отдыхали и общались, коллективно фотографировались. Получили массу удовольствия от совместно проведенного времени.

Сегодня быть предпринимателем в России непросто, но это одновременно и почетно. Пожелаем деловым людям нашего округа не останавливаться на достигнутом, развивать разные сферы экономики и вносить свой вклад в решение многих социальных проблем.

Ольга ВЛАДИМИРОВА
Фото автора